Cucrema yueOHBIX 3a/la4, HAIIPABJIEHHBIX
Ha (popMHUPpOBaHUE Yy IIKOJbHUKOB YY/I
Ha ypOKaxX MaTeMaTHUKH.

O3doesa E.H., yuumeab mamemamuxu
I'BOY COIII c. Hoswlil bysH,
Mm.p. Kpacrnosapckuit Camapckotit 00a.

—



OcHoeHan ueavb 0Opa3oeaHua — Iepexos, OT
npenogaBaHus (mepegadyn HQOPMAIUN) K YUEHHIO
(oBJIAZIEHUIO KOMIETEHITNEeU — HOTEeHI[UAJIOM
IeUCTBUA).

Pe3ybTaThl 00IIIEr0 O0Opa30OBaHUI -
€IUHCTBO PEeIMETHOI0, MEeTAIIPEAMETHOTO U
JINYHOCTHOT'O pPe3yJIbTaTOB IPHU YCJIOBUU
COXpaHEHU 37I0POBbs yUalllUuXCs.
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KOMIIETEHTHOCTHO-KOHTEKCTHASI MO €EJIb
00yuyeHUA M BOCIIUTAHUS

1 3Tan — ocoznanue cmpykmypuot uzyuaemozo saeaenusn (20%)
npooOIeMHOe U310 CeHUe Mamepuaia

2 3TAaIl — 0CO3HAHUE 2eHe3UCa Choco008 oeamenvrocmu (10%)
cemunap

3 aran — camopeanuzauus (40%)
NPAKMUKYM

4 ytan — peghnexcusn ypoeusa oocmuxcenuii (30%)

npeo umosoeasn u umosoean KOHmPOJleblepaﬁOmbl



«Perrenue I0oKa3aTeJbHbBIX

YPABHCHUNM M  HEPABCHCTB»

10 xaacc
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YpaBHenus Bujga a* = b Ha3bIBAIOTCSA MPOCTEHIIUMH

MOKAa3aTeJIbHbIMHA YPABHEHUSIMH:
ecau b <0, To KOpHel HeT;
ecsim b > 0, o x =log, b.

IIpumepsl. 3* =9 4X = § X — 4
x =1log3 9 x =log, 5 KOPHEW HET

X =2




l. YpaBHeHuUA, cBOASALLUECH K
NPOGTeULEAM: a > 0,a + 1 < f(x) = g(x)




l. YpaBHeHuSA, cBOAALLMECA K MPOCTEULLNM,
nyTemM BbIHECEHUS 3a CKOOKM CTEeneHu ¢
HaUuMeHbLUMM NnoKa3aTenem.

[Ipumepsbi:




lll. YpaBHeHUA, cBOAALLUECA K KBAAPATHbIM:

A . (af(x))z -

-B-a/™ + € =0 um

A-af®O 1+ B- 3™ 1L c=0
Pewatotca nytem 3ameHbl nepemMmeHHOM:
/™ =y y>o0.

lIpumepebl:

\






2 2
Yuurenn: Pemum ypaBuenne 511 % — 517X = 24

JIlokaxxuTte, 4TO JAaHHOE YPaBHEHUE SIBJISIETCS YPABHEHHUEM paccMaTpyUBaeMoOro BUaa.

YdeHuku: (BCIyX MPOU3HOCIT MPU3HAK) T.K. B MOKA3ATENIX KOAPDUIIMEHTHI MPH
MEPEMEHHON X MPOTHBOMOIIOKHBIE YKCIIA, TO 3TO YPaBHEHHE MOYKHO CBECTH K
KBaJIpaTHOMY.

Yunrean: [Ipemioxure crnocod CBEIEHUS K CTAHAAPTHOMY BHJTY

JIAHHOTO BUJIA yPABHEHHS.

Yuennku: CHayasa 1o cBOiCTBY cTenereil npeodpasyem 517X u 511X sarem
IyTeM 3aMeHbI 5¥ Ha HOBYIO NEPEMEHHYIO TIEpEiiieM K KBaIPaTHOMY YPABHEHHIO.

Yuuresb: 000011a€T BCE CKA3aHHOE U ITPOCUT JUKTOBATH MOATAITHO IIaru

pELICHHUS:




IV. OgHopoaHble YpABHEHHUS :
C-a/® + D-b/*®) =0 - oxnopornoe ypaBHeHHe
MEePBOH CTENEHU (CBOAMTCH K NMpocTeneMy

nyTeM jesieHust ofenx yacreii Ha b/ %) = 0)

C-a’f® L p-afOpf® 4 E.p2fx = _
OTHOPOJHOE YPABHEHHE BTOPON CTENMEHU
(CBOAUTCH K KBAJAPATHOMY NYTEM JeJIeHUs 00enX

qacreii Ha b2/ X %= ()

\



lIpumep
bl:




V. YpaBHeHMd, peliaeMblie METOAOM Pa3JIOKEHUS HA MHOKUTEJIU.
Takue ypaBHEHUS yTeM MPeoOpa30BaHUM MPUBOIAT K BUITY
(af ) — ¢ ) (bf (%) — D) = 0 u jajgee IPUMEHSIOT CTaHIaPTHBIM
MeTo/ (IIPOU3BEACHUE PaBHO HYIIO, KOT/Ia XOTS Obl OJINH U3
MHOHTEJIEH PABEH HYII0): IPUPABHUBAIOT K HYIIIO KaXIbIN
MHOXHUTENb. BCE CBOAUTCA K PELIEHUIO ABYX IIPOCTEHIINX

[IOKA3aTEIbHbIX YPABHEHUM.




Ipumep:

6*+ 6-25*— 6 =5-307
6X + 6+ 25% — 6 — 5%% - 6 =
(6*—6) — 25 - (6*—6) =0
(6"—6)-(1—25*)=0
6*—6=0mmml—25=0
X=1lwmx =0

Omeem: X =1umux=0

\



VI. I'paduyeckuii cnocod pemieHuss CMemaHHbIX

Moka3areIbHbIX ypaBHeHmii Buga a/ @ = g(x).

CTposIT B OJHOM CHUCTEME KOOPJAMHAT rpa@uKu (PyHKIUH
JICBOM U IIPABOM YacTeH U ONpeAeIsiIOT a0CIUCChI UX

TOYCK MEPECCUCHMUSI.




Ipumep:

1X
-1 =3 7
(4) X +

CTtponM B OJHOM CUCTEME KOOpAUHAT rpa®uKu (HYHKITHM

V= (%)X Uy, =3x+7

\



f(x)=(1/4)"x
f(x)=3x+7

-6

-5

4

3/-2 -1

Touka nepeceuenus rpagukoB

(—1;4)

OtrBeT: X = —1




IToxa3areJbHBIC HEPABEHCTBA
a®yvad® a>0a+1e

f(x)vglx),ecmm a>1

/@y ad® a>0a+1e

f(x)rng(x),ecmn O<a<1

\



[Ipumep

1 X
bl x_g (5) <5
2X<23 1 X 1 logy 5
3
x<3,T.K2>1 (g) <(§)
OT1BeT: (-00; 3)

1
X >log1 5, T.k. 0<=<1
3 3

OTBeT: (log1 5; + )
3

2¥ < —1 2%% 4 2%t1 - 18
Tk.-1<0,a 2% (1+2°) <18
2> 0, TO pelueHnmn 9.2¥2 ~18

HET

5 2X7% < 2
OTBeT: peleHUn HeT

x—2<1T1T.kK.2>1

x<3
\ OTtBeT: (—o0: 3)



49 5% —25-7*>0|: 7* > 0]
5X>25
7 49
5 X> 5\ %
7 7

5
X<2,T.K.0<7<1

OTtBeTt: (- 05 2)

\\\\\-~...-‘



22Xt 4 27X _3 <0

< 1
22 +?—3<0
2 =¢t,t>0

1
2t+?—3<0

2t° —3t+1
<0

t
2t —3t+1<0
1
t—] I/It—E

1
(t=D(t-5) <0
1<’E<1

2

1 X
E<2 <1

-1 <x<0
OTtBeT:x € (—1;0)



52xt1 4 6x*1 > 30 + 15%- 10*
5.-5% 4+6:65—30—-5%-6>0
255 (5—6%) —6-(5 -6 >0
(5—-6%)-(25"—-6) >0
(6*—5)-(25"—-6) <0
Pemmaem METOLOM I/IHTepBaJIOB
x = log, 5 nux =log,: 6

log,: 6

N4

logg 5

OTBeT: x € (log,: 6;log,5)

\



1) 2x2+2x . 3x2+2x — 216X+2

2) 225 -3-2341=0

3) 6% + 6X+1 — 2% 4 2X+1 + 2X+2

4) 64-97*—-84-127%4+27-16*=0

> _q

23x=541

5) 23x—5 .

6) 4°—10-2* +20 = (VA —x2) +x
7) 7%+ 14° + 8 = 2¥ 4 8 - 49%

8) x+3:3*=0

9) (o, 5)x2+x—2 < 4x-1

10) 41-13- 6+ 91 <0

77) 27x*2_2x+l 4 9=x-1_9—x-2 < g
12) 4'7*4+4% > 5

13) (3-2v2)"-6-(;2-) +1<0




Yuuresn: Onpeaennute, KAKOro BU/1a CIACAYIONMIEE YPABHEHUE

7% -14* + 8 = 2* + 8- 49%7?

YueHuk: 3amedaeM, 9to 14X = 2% - 7%, 49X = 72X,

[IepeHeceM BCE B JIEBYIO 4aCTh U IIpeoOpazyeM
7%%.2X4+8—-2X—-8-7%=0.

3aMe4aeM, 4YTO CjlaraéMble JIEBOM YacTH MOXKHO CrpyIIUpOBaTh U
BBIHECTH M3 KKIOW I'PYIITbI OO MHOXXHUTENb.

Yuurenab: 3HAYUT, KAKUM CIIOCOOOM OyleM peliaTh JaHHOE YpaBHEHHUE?
Yuenuku: CnocoOoM paszioKeHUsI Ha MHOXKHUTEIHU.

Yuaureab: JloBeaure pelieHue 10 KOHIA.

YUYeHUKH 3alMChIBAIOT PEIICHHWE, OIMPAsCh HA aJITOPUTM PEIICHUS

KJIFOYCBO 14}




7°% - (2X—=8) — (2X—=8) =0
(2*-8)(7*—-1) =0
2X—8=0 wm 7% —-1=0
2*=8 win 7% =1
X=3 win x =0

OmBer: XxX=3 iU x=10

\



1

3+2+/2

X
Yuuresb: A kak OyJieM peliath TaKkoe HEPaBEHCTBO (3 — Zﬁ)zx — 6" ( ) +1<0?

K kakoMy Tuiry oHO OTHOCUTCS?

Yuyenuku: T.K. moKa3areib IEPBOro ciaaraeMoro B 2 pasa OoJblIE IOKa3aresss BTOPOro
CJIaraeMoro, 3Ha4uT, OHO ITOAXOAMT IO THUIl HEPABEHCTB, CBOMALIMXCA K KBAJPATHBIM, HO
OCHOBAHMSI CTEIICHEN pa3HbIE.

Yuurenan: [locMoTpUTe HAa OCHOBAHUS CTEIEHEW BHUMATEIbHEE. BO3MOXXHO OHM paBHBI.

Yuennku: M30aBuMcs oT UppallMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEJIE YHciia

1
3+2+/2°

1 3-2v2 _3=22 _ .,
3+2v2  (3+2v2)(3-22) 9-8 3-2v2.

Yyenuku: Torga mnonyyaeM HEPaBEHCTBO (3 — 2\/2)2X — 6" (3 — Zﬁ)x +1<0,

CBOAAIICCCA K KBAJIPATHOMY. Y4YeHUKH JOBOIST pCHICHHUEC 10 KOHIIA U COO6H.IaIOT OTBCT.




B-2V2)*=y, y>0
y>—6y+1<0
3-—2V2<y<342V2
3-2V2< (3-2V2)*< 3422

TK3+2\/_— n0<3-—2v2<1,

\/_
ToO—1<x<1

OtBet: X € (—1; 1)

\






